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Vyukovy material vytvofen v ramci projektu
EU penize skolam

REGISTRACNI CISLO PROJEKTU
CZ.1.07/1.4.00/21.3654

Zakladni skola Liberec,
Dobiasova 851/5, prispévkova organizace
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Tento vyukovy material vznikl v ramci Operaéniho programu Vzdélavani pro konkurenceschopnost.
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Téma:

Autor:

Cislo materialu:

Sada ¢.

Hustota latky - vypocet

Ing. Petra Skiivankova
VY_32_INOVACE_Fy6_46_08
46

Pfedmét:
Tematicky okruh:
Datum vytvorfeni:
Cilova skupina:
Doporuéeno pro:

Anotace:

Fyzika

Fyzikélni veli¢iny

20.5.2013

74k 2. stupné ZS - zakladni vzdélavani

6. roc¢nik

e zavedeni vzorce na vypocet hustoty

e pievodni vztahy

¢ priklady na vypocet hustoty, porovnavani s tabulkami

¢ posileni mezipfedmétovych vztahl, vyuziti multimedialni techniky




VYPOCET
HUSTOTY
LATKY
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Vypocet hustoty?



Jednotky hustoty

k—% nebo i:,
m cm
Prevod:
kg 1000 g
m* 1000000 200 cm?®
1-2 = 1 000 X9
cm m



Hlinikova Izice o objemu 5,6 cm® ma hmotnost 15,12 g. Urdi
hustotu hliniku. VypocCitanou hodnotu porovnej s tabulkami.

Reseni
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Mérfenim bylo zjisténo, ze 10,0 ml rtuti ma hmotnost 135g.

Vypocite] hustotu a porovnej s hodnotou v tabulkach.
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Reseni
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Hlinikova Izice o objemu 5,6 cm® ma hmotnost 15,12 g. Urdi
hustotu hliniku. VypocCitanou hodnotu porovnej s tabulkami.

V = 5,6 cm® = 0,0000056 m®
m = 15,12 g =0,01512 kg
p = ? kg/m?3

1. prevedeme vs$e na zakladni jednotky - m? a kg

m 0,01512
p= = — = 2700 kg/m?®
V 0,0000056

2. poc¢itame ve vedlejSich jednotkach - cm?® a g, vysledek
prevedeme

m 15,7 2
=———=2,7g/cm® = 2700kg/m?

V. 56 /)

Vysledek porovname s hodnotou v tabulkach pro hlinik.

p_
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Mérfenim bylo zjisténo, ze 10,0 ml rtuti ma hmotnost 135g.
Vypocite] hustotu a porovnej s hodnotou v tabulkach.

V =10,0 ml =10 cm?® = 0,000010 m?
m = 135 g = 0,0135 kg
p = ? kg/m?3

1. prevedeme vs$e na zakladni jednotky - m? a kg
m 0,0135
p= = — =13 500 kg/m?®
V 0,000010
2. poc¢itame ve vedlejSich jednotkach - cm?® a g, vysledek
prevedeme

m 139
DE = = 13,5 g/cm?3 = 13 500 kg/m?

V. 10 /)

Vysledek porovname s hodnotou v tabulkach pro rtut.
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Zdroje;

e \/Sechny objekty pouZité k vytvofeni materialu jsou soucasti SW ActivStudio, SW
Activinspire, Resource pack nebo jsou vlastni originalni tvorbou autora.

e Jakékoliv dalsi vyuziti podléha autorskému zakonu. Dilo smi byt dale Sifeno pod
licenci CC BY-SA (www.creativecommons.cz).

¢ Autorem materialu a vSech jeho &asti, neni-li uvedeno jinak, je autor.

e Material je urCen pro bezplatné pouzivani pro potreby vyuky a vzdélavani na vsech
typech Skol a Skolskych zarizeni.
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verze programu: Activinspire 1.6
Vzdélavaci oblast:

Cloveék a pfiroda

klicova slova:
hustota, vypocet, pfevod, vzorec, pfiklad, tabulka
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Zaci zkouseji ze znalosti pojmu hustota odvodit vzorec.
Kliknutim na zarovky se postupné odkryva vzorec a jednotky.

Zapis do sesitu.
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Zapis do sesitu.
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Priklady na vypocet hustoty.
Zaci resi na tabuli, kliknutim na reseni se pfepne na stranku s
reSenim.
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Priklady na vypocet hustoty.
ZAaci fesi na tabuli, kliknutim na reseni se pfepne na stranku s
resenim.
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Reseni ze strany 6.
Cervena Sipka vrati zpét na zadani.
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Reseni ze strany 7.
Cervena Sipka vrati zpét na zadani.



